

南开大学 办公 招生 就业 教务 科技 图书 南开要闻 综合 校园 专题 评论 学术 人物

信息门户 新闻中心 影视 软件 杀毒 网关 邮箱 旧版

校报 觉悟 电视 广播 BBS 微博

您当前的位置: 南开要闻 正文

新闻网搜索

南开学子荣获第七届"中国青少年科技创新奖"

来源: 南开新闻网 发稿时间: 2011-08-26 09:18



南开新闻网讯(通讯员 张 洋 张更辉 记者 陈 鑫)日前,南开大学化学学院2009级无机 化学专业硕士研究生陈智获得第七届"中国青少年科技创新奖",并作为天津市高校系统唯一 的获奖者参加了在人民大会堂举行的颁奖大会。

中国青少年科技创新奖设立于2004年邓小平同志诞辰100周年之际。为了鼓励青少年科技 创新,邓小平同志亲属遵照他的遗愿,将他生前的全部稿费捐献出来,经党中央批准,由共青 团中央、全国青联、全国学联、全国少工委共同设立中国青少年科技创新奖励基金。基金设中 国青少年科技创新奖,主要奖励在校大、中、小学生,是中国青少年的崇高荣誉。

由于近年来在科研方面取得的优异成绩,陈智荣获本届"中国青少年科技创新奖"。陈智 从本科起就开始进行科学研究。近几年,他先后在国外高水平期刊发表了一系列科研成果,其 中SCI收录文章10余篇,第一作者文章5篇。在第十一届"挑战杯"大赛中,陈智以《稀土光磁 功能配合物研究》,获得全国大学生课外学术科技作品竞赛特等奖。除了科研成绩突出外,陈 智还担任硕士生班长,积极组织同学参加社会实践活动,于2010年获得"南开大学青年五四奖 章"。

今年,95名内地学生、3名港澳地区学生和两名海外留学生荣获该奖项;其中,小学生10 人、初中生10人、高中生22人、大学生30人、研究生28人。

编辑: 冀宁

分享南开大学新闻









专题推荐



南开庆祝建党90周年

在中国共产党成立90 周年之际,南开大学通 过多种方式热烈庆祝党 的生日。



我们唱起毕业歌 们唱起毕业歌,从南开 起航,从此,"南开 人"的光荣称号将伴随 一生、鼓舞一生。

新闻热点

- 南开调查:青少年暑期过度依赖网络社交成 "宅童"
- 台湾高校教师参访团来南开大学访问
- 赵启正演讲开拓公共外交的重要意义
- 美国俄勒冈州立大学教务长来访
- 南开大学: "绿色通道"铺进新生心里
- 人民网: 南开大学台湾硕博士协进会成立
- 校领导出席第六届公司治理国际研讨会
- 新加坡南洋理工大学商学院代表团访问南开
- 叶小文谈宗教与社会发展
- 商学院召开2011年暑期研讨会

南开承办中国化学会第八届全国无机化学学术会议第十六届全国数学研究生暑期学校南开举行在南开大学2011届博士研究生毕业典礼上的讲话680名博士研究生从南开毕业在2011届硕士研究生毕业典礼暨学位授予仪式上的讲话

高校链接: 北京大学 | 清华大学 | 人民大学 | 复旦大学 | 同济大学 | 北师大 | 西安交大 | 浙江大学 | 上海交大 | 华中科大 | 中山大学

天津大学 | 武汉大学 | 厦门大学 | 山东大学 | 四川大学 | 哈工大 | 南京大学 | 香港大学 | 香港中文大学 | 香港科技大学

媒体链接: 人民网 | 新华网 | 光明网 | 中青在线 | 北方网 | 央视 | 中广网 | 凤凰网 | 天津网 | 中国社科杂志社 | 科学网 | 中国网 | 教育信息网

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright©2010 新闻热线: 022-23508737 投稿信箱: nknews@nankai.edu.cn

网站总访问量: 人次 津ICP备 05003116 号